www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6578 :11 =598 - 6578 ist durch 11 teilbar (11(] 6578).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1028336
461759
1010317
115016
838453
488346
15543
495176
29634
275727
38259
867736
153495
887624
864435
85185
338129
496749
347931
496092
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Losungen

Zahl1l 1028336 quersimme 1+02+83+36=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 1028336)
Zahl 2 461759 aquessmme  46+17+359=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 461759)
Zahl 3 1010317 ouesumme 1+o01+03+17=22 :11=2  durch 11 teilbar (11:]51020317)
Zahl4 115016 oauersumme n+s+16=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | T25016)
Zahl5 838453 querssmme  83+sa+s3=220 :11=20 durch 11 teilbar (117~838453)
Zahl 6 488346 quersumme sg+83+46=177 :11=1609 Nicht durch 11 teillbar™11% 488346)
Zahl7 15543  auersumme 1+s55+43=99 :11=9  durch 11 teilbag (11 | 15543)
Zahl 8 495176 quersumme s9+51+76=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 495176)
Zahl9 29634  auersumme 2+96+34=132 :11=12 durch 11 tellbar (11 | 29634)
Zahl 10 275727 quersumme 27+57+27=111 :11=1009 Nicht durchplIsteilbar (11 4 275727)
Zahl 11 38259  quersumme 3+e2+59=144 :11=1309 NichtdurCh 21 teilbar (11  38259)
Zahl 12 867736 quersumme s6+77+36=19 :11-1809 night'dureh 11 teilbar (11  867736)
Zahl 13 153495 oauessmme  15+33+95-144 :11=1309gmighthdurch 11 teilbar (11 4 153495)
Zahl 14 887624 querssmme  ss+76+24=188 :13=zo3upicht durch 11 teilbar (11 } 887624)
Zahl 15 864435 ouesumme  s6+44+35=165 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 864435)
Zahl 16 85185  quersumme 8+51+85=144(: 1153309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 85185)
Zahl 17 338129 quessmme  33+81+29#m3 :11-28 durch 11 teilbar (11 | 338129)
Zahl 18 496749 ouesumme  49+67+49+f6s sa=15  durch 11 teilbar (11 | 496749)
Zahl 19 347931 ouesumme 3479+ 3814 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11 4 347931)
Zahl 20 796092 ouesumme  79+80402=231 :11=21  durch 11 teilbar (11 | 796092)
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